



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

11 вересня 2024

№ 210

Директорам закладів
позашкільної освіти

Директорам закладів загальної
середньої та професійної освіти

**Про проведення фінального етапу
Всеукраїнського конкурсу
з флористики та фітодизайну**

Відповідно до Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2024 рік (за основними напрямками позашкільної освіти), затвердженого наказом Міністерства затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13.12.2023 № 1527 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 29.07.2024 № 1065), з 24 до 26 вересня 2024 року у м. Київ Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді проведе фінальний етап Всеукраїнського конкурсу з флористики та фітодизайну.

Тема цьогорічного конкурсу «Квітковий оберіг».

Форма проведення – очно.

До участі в заході запрошуються переможці I (відбіркового) етапу. Список учасників розміщено на сайті НЕНЦ <https://nenc.gov.ua/> (наказ № 67 від 11 вересня 2024 р.)

Під час фінального етапу конкурсу учасники створюють квіткову композицію: квітковий килим чи флористичну скульптуру (на вибір) з попередньо підготовленого матеріалу та створеними ескізами. Для композицій можна використовувати заготовки виконані заздалегідь, готовність яких сягає до 50 відсотків.

Природний матеріал (квіти, листя, мох, плоди і т.д.) повинні становити не менше 70 відсотків композиції.

Програмою конкурсу передбачається: створення композицій та їх творчий захист.

У форматі проведення заходу можливі зміни, про що буде повідомлено організатором додатково.

Заїзд та реєстрація учасників – 24 вересня 2024 року до 13 год. за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська 19, Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді. Проїзд від залізничного вокзалу м. Київ маршрутним таксі № 181 до зупинки «Мостицька» або тролейбусом № 33.

Від'їзд – 26 вересня 2024 року після 14 год.

Просимо завчасно придбати квитки на зворотний шлях.

Витрати на проїзд та проживання дітей під час проведення заходу здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Витрати на харчування дітей під час проведення заходу здійснюються за рахунок НЕНЦ.

Витрати на проїзд, проживання і харчування керівників делегацій під час проведення заходу здійснюються за рахунок організації, що відряджає.

Збереження життя та здоров'я учасників заходу забезпечують керівники делегації.

У форматі проведення заходу можливі зміни, про що буде повідомлено організаторами додатково.

Контактна особа: (067) 923-02-25 (Тетяна Домрачева); e-mail: domracheva@nenc.gov.ua



Директор

A handwritten signature in blue ink, written over a horizontal line, positioned between the word 'Директор' and the name 'Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ'.

Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ